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  Association of persons with disabilities in Sisak-Moslavina County

OBAVIJEST O NADMETANJU

NAZIV, ADRESA I KONTAKT PODACI NOJN-a:
Naziv: UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE
Sjedište: JELENE BABIĆ 18, 44250 Petrinja
OIB: 59369523052
Kontakt podaci:	
Telefon: +385 44 719 482
adresa elektroničke pošte: info@uosismz.hr 

OSNOVNE INFORMACIJE O PREDMETU NABAVE:
[bookmark: _Hlk48572170]Angažman vanjskih edukatora za provedbu radionica i stručnjaka za usluge psihosocijalne podrške - savjetovanja i pomaganja za osobe s invaliditetom i članove njihovih obitelji u sklopu projekta „Inkluzivna farma – Temelj samostalnog života“

GRUPA I – 2 edukatora za vođenje radionica o uzgoju i branju povrća, voća i aromatičnog bilja.
GRUPA II – 1 edukator za vođenje radionica obrade voća i povrća.
GRUPA III – 1 stručnjak za usluge psihosocijalne podrške – usluge savjetovanja i pomaganja za osobe s invaliditetom i članove njihovih obitelji.

Poslovi edukatora:
GRUPA I – 2 edukatora za vođenje radionica uzgoja i branja povrća, voća i aromatičnog bilja (ukupno 180 radionica u trajanju od 4 sata, tj. 90 radionica u trajanju od 4 sata po edukatoru)
GRUPA II – 1 edukator za vođenje radionica obrade voća i povrća (100 radionica u trajanju od 1 sata)

Poslovi stručnjaka:
GRUPA III – 1 stručnjak za psihosocijalnu podršku za osobe s invaliditetom i članove njihovih obitelji (24 grupne podrške u trajanju od 2 sata, 96 individualnih podrški u trajanju od 1 sata)

S odabranim ponuditeljima sklopit će se ugovori za svaku grupu.

ROK ZA DOSTAVU PONUDA:
Ponude se za svaku grupu dostavljaju do 9. 9. 2020. godine do 15:00 sati.
Smatrat će se da su pravovremeno dostavljene ponude one koje NOJN zaprimi do navedenog roka.
Adresa na koju se dostavljaju ponude: Jelene Babić 18, 44250 Petrinja.





JEZIK NA KOJEM PONUDA MORA BITI PRIPREMLJENA I DOSTAVLJENA:
Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ako su neki od dijelova ponude traženih dokumentacijom za nabavu na nekom od stranih jezika, ponuditelj je dužan uz navedeni dokument na stranom jeziku dostaviti i prijevod na hrvatski jezik navedenog dokumenta. Iznimno je moguće navesti pojmove, nazive projekata, publikacija i sl. na stranom jeziku te koristiti međunarodno priznat izričaj, odnosno tzv. internacionalizme, tuđe riječi i prilagođenice. Ostale riječi ili navodi moraju biti na hrvatskom jeziku.

ELEKTRONIČKA ADRESA NA KOJOJ SE MOGU TRAŽITI DODATNE INFORMACIJE:
info@uosismz.hr

Komunikacija i svaka druga razmjena informacija između NOJN-a, gospodarskih subjekata i fizičkih osoba će se obavljati isključivo u pisanom obliku na hrvatskom jeziku putem elektroničke pošte kontakt osobe.

MJESTO NA KOJEM JE DOSTUPNA DODATNA DOKUMENTACIJA:
Nije primjenjivo

VRSTA POSTUPKA NABAVE:
Vrsta postupka nabave je javno nadmetanje, sukladno točki 5. Priloga 3. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici zakona o javnoj nabavi koji je sastavni dio uputa za prijavitelje u okviru Poziva „Razvoj i provedba programa za socijalnu koheziju i povećanje zaposlenosti u gradovima: Kninu, Belom Manastiru i općini Darda, Benkovcu, Petrinji i Vukovaru“ (referentna oznaka poziva: UP. 02.1.2.01). 
Navedeni natječaj je dostupan na internetskoj stranici: https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/razvoj-i-provedba-programa-za-socijalnu-koheziju-i-povecanje-zaposlenosti-u-gradovimakninu-belom-manastiru-i-opcini-darda-benkovcu- petrinji-i-vukovaru/
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Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Udruge osoba s invaliditetom SMŽ.
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda




